

RÁMCOVÁ SMLOUVA O POSKYTOVÁNÍ PRÁVNÍCH SLUŽEB  
(Zn.: 052302)

016858

Obchodní firma: ČEPRO, a.s.  
sídlo: Dělnická 213/12, Holešovice, 170 00 Praha 7  
IČO: 60193531  
Zastoupená: Mgr. Janem Duspěvou, předsedou představenstva a Ing. Helenou Hostkovou, místopředsedkyní představenstva

(„Klient“)

tímto objednává u společnosti Advokátní kancelář Chrenek, Kotrba spol. s r.o.

se sídlem: Těšnov 1/1059, Praha 1, PSČ: 110 00

IČO: 285 05 913

DIČ: CZ28505913

bankovní spojení: UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., č. ú.: 2112952320/2700

(„Advokátní kancelář“)

právní služby, jež budou spočívat zejména v organizaci a zajištění průběhu konzultačních jednání s Klientem k vybraným tématům bezpečnosti, detekce rizik, prevence vzniku škod a jejich zmírnění a odstraňování a jejich následné právní, resp. normativní úpravy v rámci vnitřního chodu provozu Klienta dle individuálních požadavků a zadání Klienta. Konkrétní právní služby budou specifikovány v objednávce, na které se dohodnou Klient a Advokátní kancelář v souladu s touto smlouvou („Právní služby“).

a to za odměnu ve výši:

2.500,- Kč za 1 hodinu poskytování Právních služeb, nejvýše však do úhrnné částky 1.950.000,- Kč

splatnou průběžně spolu s náhradou hotových a cestovních výdajů proti příslušným daňovým dokladům vystaveným vždy nejpozději k patnáctému dni měsíce bezprostředně následujícího po měsíci poskytnutí Právních služeb. K částkám účtovaným Advokátní kanceláří bude připočtena daň z přidané hodnoty v souladu se zvláštními právními předpisy.

Další ustanovení:

## 1.

- 1.1 Advokátní kancelář bude poskytovat Právní služby na základě objednávky, jejíž vzor tvoří Přílohu č. 1 této smlouvy, s tím, že tato objednávka musí být Advokátní kanceláří potvrzena. Poskytnutí Právních služeb ve formě porady s Klientem, jejíž předpokládaný rozsah nepřesáhne 1 hodinu, není třeba objednávat tímto postupem, postačí ústní dohoda.
- 1.2 Právní služby dle odst. 1.1 jsou oprávněni objednávat: Mgr. Jan Duspěva, předseda představenstva, [REDACTED]
- 1.3 Vyúčtování objednaných služeb bude prováděno měsíčně zpětně na základě předem odsouhlaseného přehledu prací. Fakturovaná částka je vždy splatná v den uvedený na daňovém dokladu (faktuře), avšak zpravidla ne dříve než 30 dní od vystavení faktury. Smluvní strany se dohodly, že ve faktuře bude uváděno číslo této smlouvy a interní čísla objednávek sdělená Klientem. V příloze každé faktury Advokátní kancelář uvede den uskutečnění příslušného úkonu, popis úkonu, vynaložený nebo rozhodný čas a částku v měně, v níž byla sjednána odměna, případající na každý jednotlivý úkon.
- 1.4 Veškeré platby dle této smlouvy budou prováděny bezhotovostně na účet Advokátní kanceláře používaný pro její ekonomickou činnost uvedený v této smlouvě, přičemž Advokátní kancelář prohlašuje, že uvedený bankovní účet splňuje náležitosti platné legislativy a bude po celou dobu platnosti této smlouvy uveden v souladu s právními předpisy na úseku daní, zejména v souladu se zákonem č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů („zákon o DPH“), tj. zejména bude číslo bankovního účtu Advokátní kanceláře uvedeného ve smlouvě zveřejněno způsobem umožňujícím dálkový přístup. Jestliže Advokátní kancelář bude mít zájem změnit číslo bankovního účtu, lze tak učinit pouze na základě dohody smluvních stran dodatkem k této smlouvě.
- 1.5 V případě, že se vyskytnou důvodné pochybnosti Klienta o dodržování pravidel na úseku daňových předpisů ze strany Advokátní kanceláře (zejména v případě, že Advokátní kancelář bude označena za nespolehlivého plátce; v případě, že bankovní účet Advokátní kanceláře uvedený v této smlouvě nebude odpovídat údajům zveřejněným způsobem umožňujícím dálkový přístup dle zákona o DPH, atp.), je Klient oprávněn pozastavit platbu Advokátní kanceláři do doby učinění nápravy, přičemž pozastavení platby Advokátní kanceláři oznámí a Klient v pozici ručitele za odvedení daně z přidané hodnoty bude postupovat způsobem uvedeným v této smlouvě níže. V případě pozastavení platby

Klientem Advokátní kanceláři z výše uvedených důvodů není Klient v prodlení s platbou a Advokátní kancelář nemá nárok uplatňovat vůči Klientovi jakékoli sankce z důvodu neprovedení platby Klientem, ani nárok na náhradu škody.

- 1.6 V případech, kdy Klient je, nebo může být ručitelem za odvedení daně z přidané hodnoty Advokátní kanceláři z příslušného plnění, nebo pokud se jím Klient stane nebo může stát v důsledku změny zákonné úpravy, je Klient oprávněn uhradit na účet Advokátní kanceláře pouze fakturovanou částku za dodané plnění bez daně z přidané hodnoty dle další věty. Částku odpovídající dani z přidané hodnoty ve výši uvedené na faktuře (daňovém dokladu), případně ve výši v souladu s platnými předpisy, je-li tato vyšší, je Klient v takovém případě oprávněn místo Advokátní kanceláři jako poskytovateli zdanitelného plnění uhradit v souladu s příslušnými ustanoveními zákona o DPH, (tj. zejména dle ustanovení § 109, 109a, event. dalších) přímo na příslušný účet správce daně Advokátní kanceláře jako poskytovatele zdanitelného plnění s údaji potřebnými pro identifikaci platby dle příslušných ustanovení zákona o DPH. Úhradou daně z přidané hodnoty na účet správce daně Advokátní kanceláře tak bude splněn dluh Klienta zaplatit cenu plnění v částce uhrazené na účet správce daně Advokátní kanceláře.
- 1.7 O postupu dle bodu výše bude Klient písemně bez zbytečného odkladu informovat Advokátní kancelář jako poskytovatele zdanitelného plnění, za nějž byla daň z přidané hodnoty takto odvedena.
- 1.8 Uhrazení závazku učiněné způsobem uvedeným výše je v souladu se zákonem o DPH a není porušením smluvních sankcí za neuhrazení finančních prostředků ze strany Klienta a nezakládá ani nárok Advokátní kanceláře na náhradu škody.
- 1.9 Každý daňový doklad – faktura (dále jen „faktura“) dle této smlouvy je splatná do 30 dnů od jejího doručení Klientovi, tj. na fakturační adresu Klienta uvedenou v této smlouvě.
- 1.10 Faktura musí obsahovat veškeré náležitosti daňového dokladu podle ustanovení zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, v platném znění, a další náležitosti požadované zadavatelem. Na faktuře bude uvedeno též číslo objednávky, ke které se budou faktury vztahovat, a jež bude Klientem sděleno při uzavření smlouvy.
- 1.11 Adresy pro doručení faktur v listinné podobě: ČEPRO, a.s., FÚ, Odbor účtárny, Hněvice 62, 411 08 Štětí; v případě elektronického dokladu si Advokátní kancelář vyžádá souhlas Klienta, příp. bude uzavřena samostatná dohoda o podmínkách elektronické fakturace.
- 1.12 Smluvní strany se dohodly, že Klient je oprávněn pozastavit úhradu faktur Advokátní kanceláři, pokud bude na Advokátní kancelář podán návrh na zahájení insolvenčního řízení. Klient je oprávněn v těchto případech pozastavit výplatu do doby vydání soudního rozhodnutí ve věci probíhajícího insolvenčního řízení, a to buď rozhodnutí o tom, že se úpadek Advokátní kanceláře zjišťuje a/nebo rozhodnutí o odmítnutí insolvenčního návrhu. Pozastavení výplaty faktury z důvodu probíhajícího insolvenčního řízení není prodlením Klienta. Bude-li insolvenční návrh odmítnut, uhradí Klient fakturu do 30 dnů ode dne, kdy obdrží od Advokátní kanceláře rozhodnutí o odmítnutí insolvenčního návrhu s vyznačením právní moci. V případě, že bude rozhodnuto o úpadku a/nebo o způsobu řešení úpadku, bude Klient postupovat v souladu se zákonem č. 182/2006 Sb., insolvenční zákon, v platném znění.
- 1.13 Smluvní strana je oprávněna v případě prodlení druhé smluvní strany s úhradou peněžitého plnění požadovat úhradu úroku z prodlení v zákonné výši podle občanskoprávních předpisů, konkrétně nařízení vlády 351/2013 Sb., v platném znění.
- 1.14 Smluvní strany se zavazují jednat a přijmout taková opatření, aby nevzniklo jakékoliv důvodné podezření ze spáchání trestného činu či nedošlo k samotnému spáchání trestného činu (včetně formy účastenství), které by mohlo být jakékoliv ze smluvních stran přičteno podle zákona č. 418/2011 Sb., o trestní odpovědnosti právnických osob a řízení proti nim, nebo nevznikla trestní odpovědnost fyzických osob (včetně zaměstnanců) podle trestního zákona, případně nebylo zahájeno trestní stíhání proti jakékoliv ze smluvních stran včetně jejich zaměstnanců. Příslušná smluvní strana prohlašuje, že se seznámila s Etickým kodexem pro obchodní partnery společnosti ČEPRO, a.s. a veřejnost v platném znění (dále jen „Etický kodex“) a zavazuje se tento dodržovat na vlastní náklady a odpovědnost při plnění svých závazků vzniklých z této smlouvy. Etický kodex v platném znění je uveřejněn na webových stránkách ČEPRO, a.s. [www.ceproas.cz](http://www.ceproas.cz). ČEPRO, a.s. je oprávněno Etický kodex jednostranně měnit k 31. 12. příslušného kalendářního roku, přičemž Etický kodex v aktuálním znění v případě změny vždy k tomuto datu zveřejní na shora uvedených webových stránkách. Povinnosti vyplývající z Etického kodexu se vztahují zejména na trestné činy přijetí úplatku, nepřímého úplatkářství, podplácení a legalizace výnosů z trestné činnosti, přičemž důvodné podezření ohledně možného naplnění skutkové podstaty těchto trestných činů je příslušná smluvní strana povinna neprodleně oznámit druhé smluvní straně bez ohledu a nad rámec splnění případně zákonné oznamovací povinnosti.
- 1.15 Smluvní strany se zavazují a prohlašují, že splňují a budou po celou dobu trvání této smlouvy dodržovat a splňovat kritéria a standardy chování společnosti ČEPRO, a.s. v obchodním styku, specifikované a uveřejněné na adrese <https://www.ceproas.cz/vyberova-řízení-a-etické-zásady>, obsažené v Etickém kodexu.
- 1.16 Pro případ, že tato smlouva podléhá uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek a zákon č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (dále jen „zákon o registru smluv“), smluvní strany si sjednávají, že uveřejnění této smlouvy včetně jejich případných dodatků v registru smluv zajistí Klient v souladu se zákonem o registru smluv. V případě, že smlouva nebude v registru smluv ze strany Klienta uveřejněna ve lhůtě a ve formátu dle zákona o registru smluv, Advokátní kancelář vyzve písemně Klienta emailovou zprávou odeslanou na [ceproas@ceproas.cz](mailto:ceproas@ceproas.cz) ke zjednání nápravy. Advokátní

kancelář se tímto vzdává možnosti sama ve smyslu ustanovení § 5 zákona o registru smluv uveřejnit smlouvu v registru smluv či již uveřejněnou smlouvu opravit. V případě porušení zákazu uveřejnění či opravy smlouvy v registru smluv ze strany Advokátní kanceláře, je Klient oprávněn požadovat po Advokátní kanceláři zaplacení smluvní pokuty ve výši 10.000,- Kč, která je splatná do 15 dnů ode dne doručení výzvy k jejímu zaplacení. V případě, že Advokátní kancelář požaduje anonymizovat ve smlouvě údaje, které naplňují výjimku z povinnosti uveřejnění ve smyslu zákona o registru smluv, pak je povinna tyto údaje písemně specifikovat a odůvodnit nejpozději současně s podpisem této smlouvy. V opačném případě Advokátní kancelář podpisem této smlouvy souhlasí s uveřejněním smlouvy v plném rozsahu po anonymizaci údajů, které dle názoru Klienta naplňují zákonnou výjimku z povinnosti uveřejnění dle zákona o registru smluv.

- 1.17 Advokátní kancelář souhlasí se zveřejněním smlouvy na základě žádosti podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění.
- 1.18 Klient souhlasí s tím, aby mu byly přehledy vykázaných hodin i daňové doklady Advokátní kanceláři zasílány jen elektronicky na jeho e-mailovou adresu ve formě nezašifrované přílohy.
- 1.19 Klient bere, kromě odhadu očekávaných úkonů Právních služeb, na vědomí, že nelze zcela vyloučit, že celkové náklady spojené s poskytováním Právních služeb (včetně odměny) mohou dosáhnout, případně i převýšit peněžní hodnotu právní věci, jež je předmětem poskytování Právních služeb, jakož i to, že při stanovení náhrady nákladů řízení přiznávané případně Klientovi rozhodnutím soudu nebo jiného orgánu se výše odměny Advokátní kanceláře, resp. advokáta určuje zásadně podle ustanovení Advokátního tarifu o mimosmluvní odměně.
- 1.20 Ve smyslu advokátního tarifu<sup>1</sup>, náleží Advokátní kanceláři mimo smluvní odměny též náhrada hotových výdajů vynaložených v souvislosti s Právními službami a náhrada cestovních výdajů, jejíž výše se řídí příslušnými právními předpisy o cestovních náhradách; Advokátní kancelář je oprávněna k vynaložení hotového výdaje bez předchozího souhlasu Klienta.

## 2.

- 2.1 Advokátní kancelář je společností s ručením omezeným, ve smyslu § 15 zákona o advokacii.<sup>2</sup> Poskytování Právních služeb je realizováno společníky Advokátní kanceláře a jejími zaměstnanými advokáty; tyto osoby při tom jednají jménem Advokátní kanceláře a na její účet, s výjimkou případů, kdy to platné právní předpisy vylučují a kdy tyto osoby jednají vlastním jménem a na účet Advokátní kanceláře. Advokátní kancelář, případně kterýkoliv její společník, se při poskytování Právních služeb může podle § 26 Zákona o advokacii dát zastoupit jiným advokátem, advokátním koncipientem či jiným zaměstnancem.

## 3.

- 3.1 Právní služby poskytnuté Advokátní kanceláří dle této smlouvy jsou určeny výhradně pro účely a případy, pro které byly poskytnuty, a slouží výhradně pro potřeby Klienta. Klient se zavazuje, že neposkytne třetí osobě bez souhlasu Advokátní kanceláře výsledky Právních služeb, zejména jako vzory právních dokumentů nebo řešení situací, které byly předmětem poskytování Právních služeb. Uvedení stanoviska Advokátní kanceláře, nebo odvolání se na takovéto stanovisko v jakémkoli písemném dokumentu Klienta je Klient oprávněn učinit pouze v případě, že takovéto stanovisko bylo Klientovi Advokátní kanceláří poskytnuto písemně. Advokátní kancelář nenesе žádnou odpovědnost za případné použití takových dokumentů třetími stranami.

## 4.

- 4.1 Ve smyslu ustanovení § 20 odst. 4 Zákona o advokacii je Klient oprávněn smlouvu vypovědět kdykoliv, a to i bez udání důvodu.

## 5.

- 5.1 V případě, kdy je Klientem spotřebitel, je věcně příslušným orgánem pro mimosoudní řešení spotřebitelských sporů mezi Advokátní kanceláří a Klientem ve smyslu ustanovení zákona č. 634/1992 Sb., o ochraně spotřebitele, ve znění pozdějších předpisů Česká advokátní komora ([www.cak.cz](http://www.cak.cz)).

## 6.

- 6.1 V neupravených otázkách se vztah mezi Klientem a Advokátní kanceláří řídí zákonem č. 89/2012 Sb., občanským zákoníkem, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „občanský zákoník“), přičemž změny je možné činit v souladu s ustanovením § 564 občanského zákoníku pouze písemnou formou.

<sup>1</sup> vyhláška č. 177/1996 Sb., o odměnách advokátů a náhradách advokátů za poskytování právních služeb (advokátní tarif)

<sup>2</sup> zákona č. 85/1996 Sb., o advokacii, ve znění pozdějších předpisů

7.

7.1 Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po jednom.

V Praze dne 14 -01- 2021  
za [redacted]  
Kancelář Chreněk, Kotrba spol. s r.o.  
Jakub Kotrba, advokát, jednatel

V Praze dne 14 -01- 2021  
[redacted]  
[redacted], a.s.  
[redacted]spěva  
[redacted]stavenstva  
za ČEPRO, a.s.  
Ing. Helena Hostková  
místopředsedkyně představenstva